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ATA DA 18º REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2024 

Ata da 18ª reunião ordinária do primeiro período do quarto ano legislativo da 

Câmara Municipal de feira nova realizada no dia 26 de junho de 2024 às 19:30 horas, 

situado na avenida Valdenice Gomes da Silva número 51A, nesta cidade foi declarado 

aberta sob invocação regimental a reunião ordinária sob a presidência do senhor 

Vereador José Araújo Lima Irmão secretariado pelos senhores Vereadores Marcelo 

Coelho da Silva 1º Secretario Josenildo Taurino de Paula 22 secretário, estiveram 

presentes Vereadores Amauri da Silva França, Maria roselane Guilherme costa, Túlio 

da Silva Barros, Bruno Charles Travassos de Santana, José Eraldo Ferreira Edinilce 

Cândido Gonzaga Pereira. Registra-se a ausência do senhor Vereador João Alves da 

Silva e a senhora Vereadora Josileide Medeiros da Silva. Iniciando aos trabalhos do dia 

a havendo número legal, o senhor é um presidente na forma regimental do artigo 85, 

leu seguinte trecho bíblico em Tessalonicenses, capítulo 3 e versículo 13 que diz: 

Quanto a vocês irmãos, não cansem de fazer o bem. Continuando com os trabalhos o 

senhor presidente ordenou-me escrituraria do Legislativo a efetuar a leitura da ata 

anterior veículo aqui após lixada conforme foi aprovada por unanimidade. 

Prosseguindo o senhor presidente apresentou ao plenário o projeto de Lei nº 08/2024 

do senhor prefeito do município Danilo Gonzaga autorizou o 1º secretário a proceder a 

leitura, o qual institui o dia do pescador no calendário oficial de eventos do município 

de Feira Nova. Artigo 1º - fica instituído no calendário oficial de eventos do município 

de Feira Nova "o Dia do pescador" a ser comemorado anualmente na data de 29 de 

junho. Após o senhor presidente submeteu (às comissões de justiça e redação digo a 

comissão de justiça e redação),digo a Comissão de Justiça e Redação, para que a 

mesma possa dar seu respectivo parecer a respeito do assunto. Na sequência o senhor 

presidente apresentou ao plenário Projeto de Lei número 09/2024 de autoria do 

senhor prefeito do município Danilson Gonzaga e autorizou o 1º secretário a proceder 

à leitura, o qual Institui o Fundo Municipal da Juventude e da outras providências. 

Após o senhor presidente submeteu as Comissões de Justiça e Redação e Finanças e 

Orçamento para que as mesmas possam dá seus respectivos pareceres a respeito do 

assunto. Em seguida o senhor o presidente apresentou ao plenário o requerimento 

número 25/2024 de autoria do senhor Vereadora da senhora vereadora Edinilce 

Cândido Gonzaga Pereira e autorizou o 1º secretário a proceder a leitura o qual 

requeiro ao Exmo. Senhor prefeito do município para que o mesmo digne em 

determinar a construção de um centro de especialidade odontológica (CEO). A seguir o 

senhor presidente submeteu a vocação tendo sido aprovado por unanimidade. Não 
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havendo mais matéria a serem digo apresentadas, o senhor presidente 

agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião marcando outra para o 

dia 27 de junho 2024. 

J~ alrmão 

Presidente 

Marce~ ho da Silva 

1 º Secretário 

Feira Nova, 26 de junho de 2024. 
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